



## URZĄD GMINY PRUSZCZ GDAŃSKI

ZP.271.6.2024.ZP3/14

Juszkowo, 11.03.2024 r.

dotyczy: postępowania pn. BUDOWA OŚWIETLENIA DROGOWEGO NA TERENIE GMINY PRUSZCZ GDAŃSKI, nr postępowania ZP.271.6.2024.

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW – NR 2

#### (pytanie nr 1)

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2023 r., poz. 1605 ze zm.) – dalej jako „ustawa PZP”, Zamawiający, w odpowiedzi na złożone wnioski, udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

#### **Pytanie nr 1:**

Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie słupów o grubości ścianki 3mm we wszystkich częściach zamówienia?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zastosowanie słupów o grubości ścianki 3mm we wszystkich częściach zamówienia.

### ZMIANA SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 1

Na podstawie art. 286 ustawy PZP Zamawiający zmienia treść SWZ w ten sposób, że ust. 8 w Rozdziale III. otrzymuje nowe brzmienie:

„8.Zamówienie udzielane w ramach niniejszego postępowania jest podzielone na 11 (jedenaście) części.”

Zmiana nie prowadzi do zmiany ogłoszenia o zamówieniu.

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Powyższe wyjaśnienia i modyfikacje Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić przy sporządzeniu oferty.

Sporządziła – Justyna Zalewska

Zaakceptował Leszek Filipski